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Джонні Депп більше не Джек Горобець -
вкритий зморшками актор стривожив
шанувальників кіно
На 63-му році актор з'явився на знімальному майданчику Day
Drinker із сивиною, глибокими зморшками та блакитними лінзами -
шанувальники не впізнали улюбленця

Ганна Зайцева
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Джонні Депп стривожив шанувальників новим виглядом

Американський актор Джонні Депп відсвяткував 63-й день народження
- і відразу ж приголомшив мережу своєю зовнішністю. Повернення
актора до Голлівуду після гучного судового процесу стало
справжньою подією - але офіційне фото зі зйомок нового фільму
збентежило навіть найвідданіших шанувальників. Глибокі зморшки,
сиве волосся, густа борода та яскраво-блакитні очі - у цьому
образі мало хто впізнав колишнього серцеїда і капітана Джека
Горобця. Реакція у коментарях виявилася однозначною: дехто
зізнавався, що прочитав ім'я актора під фото лише після того, як
не впізнав його.

Депп

Депп на зйомках нового фільму.

У мережі опублікували нові фото Джонні Деппа зі знімального
майданчика стрічки "Ебенезер: Різдвяна пісня", де він працює
разом з Андреа Райзборо. Вихід фільму запланований на кінець
цього року. Фотографи заскочили актора в незвичному для
шанувальників образі. На кадрах Депп постає у складному
історичному гримі, який суттєво змінив його зовнішність і зробив
майже невпізнаваним.

На знімку Депп одягнений у темно-синій костюм, тримає в руці
келих із напоєм, має сиве довге волосся, бороду й вуса, а його
очі - яскраво-блакитні, найімовірніше завдяки лінзам. До всього
додаються золотий перстень на мізинці, засмага та нова усмішка -
яка стала чи не головною деталлю для шанувальників.

Сивина, зморшки та більш стриманий стиль зробили його зовсім не
схожим на молодого героя 1990-х чи навіть на капітана Джека
Горобця. Проте серед коментарів лунали не лише розчаровані
голоси. Багато фанатів вважають, що з віком Депп лише додав
харизми. 

Актор, який подарував світу образ Джека
Горобця

9 червня Джонні Депп відзначає 63-річчя. Актор, який народився в
американському штаті Кентуккі, пройшов шлях від музиканта-
початківця до однієї з найяскравіших зірок Голлівуду. У кіно він
потрапив завдяки знайомству з Ніколасом Кейджем, а популярність
здобув після ролей у "Жаху на вулиці В’язів" та серіалі "Джамп-
стріт, 21".

Справжній прорив у кар'єрі Деппа стався після співпраці з
режисером Тімом Бертоном. Світове визнання йому принесла роль
капітана Джека Горобця у франшизі "Пірати Карибського моря", а у
2012 році його внесли до Книги рекордів Гіннеса як найбільш
високооплачуваного актора світу.

Попри складні періоди в особистому житті, Депп продовжує
працювати в кіно. У 2024 році він повернувся до режисури зі
стрічкою "Моді: Три дні на крилі безумства", а серед його
майбутніх проєктів - фільм "Ебенезер: Різдвяна історія" та
бойовик "П'яниця" з Пенелопою Крус.   
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